VYSVETLENiI ZADAVACI DOKUMENTACE C. 3

Nazev verfejné zakazky: Hotel Kvétnice — 2. etapa
IdentifikaCni udaje o zadavateli
Nazev: Mésto TiSnov
Sidlo: nameésti Miru 111, 666 01 TiSnov
ICO: 00282707
Vefejna zakazka podle predmeétu: Vefejna zakazka na stavebni prace
Forma zadavaciho fizeni: Oteviené fizeni
Limit vefejné zakazky: Podlimitni

Zadavatel poskytuje niZze uvedené vysvétleni zadavaci dokumentace.

DOTAZ 1

Nas$ poddodavatel Zada o blizSi specifikaci k ocenéni rozpoctu chlazeni:

1) chladivo uvedené v projektu pro chladirnu i mrazirnu je R449A. U mrazirny mame s
davame na mrazirny R452A, ale pokud trvaji na R449, tak jim nabidneme. Prosim
potvrzeni chladiva.

2) prosim o délky tras a prevysSeni mezi KJ a boxy, KJ budou na stfeSe budovy (podle
vykresu si mizu udélat néjaky odhad, ale kdyby bylo upfesnéno, bylo by to lepsi. Kvuli
tlakovym ztratam na potrubi).

3) v technické zpraveé je zminény monitoring — mame nabidnout i vzdaleny monitoring?

4) v tech. zpravé jsou zminény plastové vyparniky — tyto vyparniky nejsou moc bézné.
Muzeme nabidnout i kovové?

Technik objevil néjaké nesrovnalosti s vykony (li§i se v dokumentaci na riznych vykresech):
Mrazirna:

KJ=1,8kW/-30°C

mraz. box = 2,4 kW / -30 °C (vysSi vykon nez u KJ)?!

mraz. box = 1,22 kW /-30 °C

co plati?

Chladirna:

chlad. box =2100 W /-10 °C

chlad. box =1150 W /-10 °C

co plati?

Dochlazovaci mistnost:

jeden vykres = 2170 W/ -10 °C

dalSi vykres = 1600 W / +5 °C (pfi vySSi vypar. teploté by mél byt vykon vyssi)!

rlzné vykony pfi rliznych vypafr. teplotach

co plati? .

ODPOVED 1

Add 1: R452a ma lepSi mrazici u€inky, my ale navrhujeme radéji R449a z hlediska lepSi
hodnoty GWP.
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Add 2: PrevySeni je dle stavarskych vykresu pfiblizné 15m a délka vyplyva ze soupisu praci
(Cast chlazeni, pol. p.¢. 132 a dale).

Add 3: Monitoring neni pozadovan, zadavatel vSem nevyluCuje jeho doplnéni v ramci
realizace (jako viceprace), pfipadné nékdy po ukonceni realizace na zakladé pozadavku
provozovatele.

Add 4: Pokud bude dodrzen pozadovany vykon vyparnikt, umozfiuje zadavatel nabidnout i
vyparniky kovove.

Mrazirna:

KJ=18kwW/-30°C

mraz. box = 2,4 kW / -30 °C (vy$Si vykon nez u KJ)?! - tato hodnota je uvedena ve
schématu, kde je napsan skutecny maximalni vykon u vyparniku.

mraz. box = 1,22 kW / -30 °C - tato hodnota je uvedena v situaci chlazeni, kde je zapsan
projektantem stanoveny min. poZzadovany vykon pro navrh vyparniku.

Chladirna:

chlad. box = 2100 W / -10 °C - tato hodnota je uvedena ve schématu, kde je napsan
skutecny maximalni vykon u vyparniku.

chlad. box = 1150 W/ -10 °C - tato hodnota je uvedena v situaci chlazeni, kde je zapsan
nami stanoveny min. pozadovany vykon pro navrh vyparniku.

Dochlazovaci mistnost:

jeden vykres = 2170 W/ -10 °C

dalsi vykres = 1600 W / +5 °C (pfi vySSi vypar. teploté by mél byt vykon vyssi) - V tomto
pripadé plati tato hodnota, k vySe uvedené nepfihlizejte.

INFORMACE

Zadavatel posoudil vySe poskytnuté vysvétleni zadavaci dokumentace a konstatuje, ze se
jedna o vysvétleni zjevného prepisu a vysvétleni nevyzaduje prodlouzeni lhaty pro podani
nabidek. Jedna se o dilCi vysvétleni Ci upfesnéni, pficemz do podani nabidek stale zbyva
dostatek €asu pro jejich zohlednéni pfi pfipravé nabidky.
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